
Brassó, 1911. Ill, évfolyam. 49 sz. Vasárnap, március 5

Brossói lljlop
Szerkesztőség: Kolostor-u. 23. sz. — Telefon 110. 

Kiadóhivatal Hentschel H., Kapu-u. 72. 
Telefon 356.

Fióküzlet Kolostor-u. 25.

Társadalmi napilap.
Felelős szerkesztő : Kölcre Károly dr. 

Szerkesztő: Buszek Béla.

Előfizetési árak:
I hóra házhoz hordva 60 fill. 
Vidékre postán küldve 1 K. 
Egyes szám ára 2 fillér.

Rétté Adolf.
Az ördögtől Istenig. 

Egy anarchista költő 
megtérése.

Brassó, 1911. márc. 4.

Rétté 1906. márciusában Párisba 
költözött, ott igen beteg lett, vért is 
hányt, egészsége, mint ő mondja, 
ugyanaznap állt helyre, amelyen elha­
tározta, hogy visszatér az egyházba. 
De ezt az elhatározását mindjárt nem 
követte tett. A'ighogy jobban érezte 
magát, maró gúnnyal esett neki Huys- 
mans: „Lurdi tömegek* cimii müvé­
nek. Huysmans katholikus müveit, kü­
lönben azelőtt is bírálta vallásellenes 
folyóiratokban. De alig tette nevetsé­
gessé Huysmans Mária tiszteletét, 
máris megbánta.

Huysmans lepocskondiázása az 
ördög utolsó győzelme volt, mert 
1906 szeptember 2-án, a teljesen íel-

Tárca.

Mikor minket neveltek.
A ,BRASSÓI UJLAP“ eredeti tárcája.

Irta: Madame Cryzanthéme.

Valamivel szigorúbb világ lehetett, vagy 
mi voltunk gonoszabbak a mai bakfischok- 
nál, — nem tudom, de kegyetlen sok szoba* 
áristoinra, „kurta vasra“ és ,cinze!“-re em­
lékezem. Drága jó boldogult Apám százados 
lévén valamikor — katonásan ment nálunk 
minden.

Francia tanulásunk kezdetére keserve­
sen emlékszem vissza . . , Madame Douli- 
eunéhez jártunk intézetbe, és a szép — öreg 
francia dámának — úgy hiszem éppen elég 
dolgot adott a mi konok kis székely fejünkbe 
bevezetni azokat az orron keresztül hangoz­
tatott pompás francia igéket, ragozásokat és 
öbb efélét . . . Azonban affektálni már ak-

épült Rétté sétát tett az erdőben, s 
a cornebickei hegyen levő kápolná­
hoz jutott. Séta közben lelkében iszo­
nyú csata folyt le a jó és a gonosz 
szellem közt, a mikor feljutott a hegy­
tetőre, térdre borult a szent Szűz 
szobra előtt és megesküdőtt, hogy 
visszatér az egyház kebelébe. E séta 
leírása gyönyörű szimbuliku: rajza az 
ő megtérésének. A rothadt fagyöke­
rekkel, vízmosásokkal, bozóttal, tövis­
bokrokkal, vízesésekkel és más aka­
dályokkal eltorlaszolt út szimbolizálja 
az ő lelki haladását. A kápolna a 
hegytetőn az Egyház képe.

A sétáról hazatérve, levelet irt 
nagybátyjának, Francois Coppénak, a 
ki rögtön válaszol és Párisba hívja a 
megtértél, maid pedig elküldi Saint- 
Sulpice templomába, Mottet abbéhez. 
Mottet abbé néhány napig tanítja a 
költőt, aki azután elvégzi gyónását. E 
gyónás leircsa valóságos himnusz. 
Rétté leírhatatlan boldogságot érzett. 
Sírva ölelte és csókolta lelki atyját. 
Az első szent áldozás leírása is nagy­
szerű. A költő megmaradt a jó úton,

I kor is divat és botitonhoz tartozott — siet- 
j tünk hát a francia leckéket bemagolni, hogy 

már gagyogni tudjunk—és délben a napsü­
tötte főtér korzóján, mikor csoportokban 
jöttünk a ,nőnevelő műhelyből“, igyekeztünk 
brillírozni is, persze csakis a francia tudomá­
nyunkkal . . .

Ekkor történi — ez az eset. Egy cilin- 
deres, hórihorgas, nyurga, túlontúl szőke és 
sémita képű gavallér jött ki a főtéri bank­
üzletből s vele az ő vidám csaholó kis vö­
rös — bodras mopszlija . . .

Adler főorvos lánya rögtön jó hango­
san megszerkesztette az első önálló francia 

j mondatot eképpen.
— „Ez a kutya vörös.“ Büszkén vág- 

í tam ki rögtön én is francia tudományom 
j nonplusultráját:

— „De a gazdája még vörösebb. Ha­
ha . . .

Általános hihi-hihi haha támadt, a meg­
kritizált eb csaholt, mintha értette volna a 
franciát, gazdája azonban okvetlen, mert az 
arca tiz lókkal színesebb lett és hirtelen

élt a szentségekkel, s gyón atója ta­
nácsára megírta megtérésének történe­
tét, elmesélte a világnak, hogyan ván­
dorolt az ördögtől Istenhez. Könyvé­
nek minden fejezete imaszerü lendü­
lettel végződik; az utolsó fejezetben 
imát irt, a szegény megtértek szá­
mára.

Rétté megtérése óta több katho­
likus szellemű munkát irt, s adott ki,

A „Le Régne de la Béte“, A 
bestia uralma cimü regényében bemu­
tatja a jelenkori Franciaország bor­
zasztó erkölcsi hanyatlását, kétségbe­
ejtő állapotát. Azt irja, hogy elérkezett 
a Bestia uralma, melyről szent János 
beszél a Jelenések könyvében.

Egy rikító példán mutatja be, 
hogy mi a vallástalan nevelés követ­
kezménye. Egy nagy radikális politi­
kus és vezető szabadkőműves fiát 

! teljesen vallástalan „nevelésiben ré­
szesíti. A fiú levonja a tanításnak leg­
utolsó konzekvenciáját, nincs előtte 
tekintély, megutálja a frázisokat 
gyártó és a népet nyúzó áidemokrá- 
ciát, anarchista lesz. Fel akarja rob-
megemelte a kalapját is előttem, ha nem
káprázott volna a fülecském, azt is meghal­
lottam volna, hogy „Merci Mademoisillet“ 
lebegett ... De engemet, mint minden fel­
találót a siker süketté tett és önhitté . . .

• • • Hej, de hogy gondoltam volna 
akkor arra, amit most jól tudok — „hogy 
a legnagyobb szellemi diadalnál többet ér 
egy csipetnyi — szerénység“ . . .

Boldogan lógattam a táskámat a jobb 
kezemben és még hazáig hajtogattam a 
francia mondatot, hogy valahogy el ne 
felejtsem . . . (mentségül legyen felhozva, 
alig töltöttem be a nyolcadik évemet).

Másnap ért utol a nemezis. Megint dél 
volt és mi leánypajtások megint gagyogva 
vonultunk hazafelé. A vármegyeháza előtt 
hirtelen kilép a kapun édes Apám, akivel 
találkozni nekem mindig öröm és dicsőség 
volt. Karjába csimpajszkodva mentünk be 
rendesen az első cukrázdába elrontani az 
ebédet egy kis sambrolnival <_akkof figen 
divatos volt, mert valódi tejszínnel töltötték:) 
Hogy Mama megne haragudjék, mindig neki
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bántani Clémenceaut, a miniszterelnö­
köt. De mivel arra tanították, hogy 
minden nyomor oka a vallás, úgy vé­
li, hogy a robbantást a templomokon 
kell kezdenie. Elmegy a nagymisére 
a Notre Dame templomába; de a bom­
ba véletlenségből már a kapuban ex- 
plodál, s ő maga lesz az egyetlen 
áldozata bűnös merényletének. Mes­
teri módon irja le az iró, hogy mi­
képen komentálják a különféle pártál­
lás u lapok a merényletet.
■fej s§Retté e regény megjelenése után 
Lourdesba ment, s betegápolónak állt 
be. Megtérését azzal fejezte be, hogy 
1909. júliuz 16-án felvette Szent-Be- 
nedek rendjének ruháját, Chevetogne- 
ban, Belgiumban.

A milyen elszánt és kíméletlen 
harcosa , volt azelőtt a forradalmi 
eszméknek, épen olyan odaadó, meg­
alkuvást nem ismerő katonája lett 
az Egyháznak.

Hírek.
Brassó 1911. március 3.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smiíh-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-U. 17.

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

Istentisztelet. Nagyböjt első va­
sárnapján a plébánia templomban az is­
tenitisztelet sorrendje a következő: reggel 

I 6, 7, fél 9 és fél 12 ó. csendes szt. misék. 
Reggel 7. ó. szt. mise előtt szt. beszéd, dél­
előtt 10 ó. szt. beszéd, —- utána szt. mise. 
— D. u. 5 ó. keresztény tanítás, litánia 
áldással.

A szt. János templomban: Reggel 
í 10 órakor magyar szent beszéd, azután j 
I szent mise, áldás.

D. u. 4 ó. vecsernye.
A zárdában: Reggel 7 és fél 9 ó. szt. 

mise, d. u. 4 ó. litánia áldással, és szt. be- 
zéd a cselédotthon részére .

Kongregánisták. Vasárnap délután 3 ó 
gyűlés lesz a zárdában.

Napközi Otthon. A róm. kath. 
főelemi fiúiskolával kapcsolatos Szent 
Antal Napközi Gyermekotthon növen­
dékeit ma Mock jánosné j 
látta el — jó és ízletes — ebéddel, j 
Fogadja nemes tettéér az otthon 
vezetőségének hálás köszönetéi. — A 
gondnokság ezúton is felkéri minda­
zon urhölgyeket, kik a múlt évben 
főzéssel vagy főzetéssel járultak ez 
áldásos intézmény fentartásához, hogy 
ezidcn se vonják ki magukat alóla.— j 
A napot tetszésük szerint szabadon 
választhatják, de lehetőleg egy nappal 
előbb bejelenteni szíveskedjenek. — j 
Megjegyezni kívánjuk még, hogy a 
növendékek száma a műit évi 45-tel 
szemben csak 28.

Figyelem. A Szent Antal estélyre az udvar 
felöli nagy kapun lesz a bejárat.

Adomány. A róm. kath főelemi fiuis- ; 
kola Szent Antal Napközi Otthon céljaira 
Piesslinger Károlyné 20 koronát adományé 
zott. Fogadja adományáért a vezetőség há­
lás köszönetét.

Kérés. Szeretettel kérjük azokat, kik a mult j 
évi „Brassói Ujlap“ 34, 218 és 281 számát 
bírják és a számokat nélkülözni tudják, 
hogy a plébánia hivatalnak átengedjék.A há­
rom szám hiányzik az évfolyamból, melyet 
beköttetni óhajtunk az egyh. megyei könyv­
tár számára.

A civilizáció s a hazugság. Egyik 
pesti úri szalonban nagy, nyomtatott betűk 
kel ez van kiírva: „A szívélyes marasztalást 
ne tessék komolyan venni,“ — a vendéget 
aztán, szívélyesen marasztalják — micsoda 
hazugság ez! Vagy eme felírások; „Az
idő pénz“ mit jelent mást, minthogy, hord 
el már magadat ?! Oh, kitűnő mester a civi­
lizáció, még arra is megtanít, hogy kell a 
gondolatokat más ruházatba bujtatni, p|. 
„Vigyen el az ördög“, — ezt ma igy ejti 
ki: „Szerencsés jó reggelt kívánok !“ „Mi = 
csoda szél hozta ezt már megint ?“ennek ez 
a civilizált alakjaÖrülök a szerencsének“ 
az Isten hozta!“ vagy ha egy kellemetlen 
vendégünk távozik s azt kívánjuk, hogy ak­
kor lássuk, mikor a hátunk közepét, azt 
ezekkel a szavakkal adjuk tudtára: „ De ne 
olyan ritkán tessék jönni“ Minél hamarább 
legyen szerencsénk!!“ Vagy ha valakinek 
rakoncátlan, ostoba gyerekét, kinek ráadásul 
Daryin emberszármazási nézetét önként kö­
vetkeztetjük, azt úgy mondjuk: „ Oh milyen 
kedves angyal, egészen az apja!,.

Ardeleán újabb bűne. A múlt 
napokban egy helybeli család feljelen­
tést tett a rendőrségen, hogy lakásá­
ból ismer tlen tettes 600 korona érté­
kű ékszert lopott el. A rendőrségnek 
hosszas nyomozás után sikerült a 
tettest elfogni s vallomásra bírni. Ar­
deleán Ángyéi, ki már lopásért több­
ször büntettetett meg, volt a tettes. 
Vallomásában előadta, mivel az ajtó 
nem volt bezárva, behatolt a szobá­
ba, és onnan egy dobozt a ben 
levő ékszerekkel magához vette. A 
rendőrség az eljárást megindította.

Transzverzális vasút Erdélyrészben. 
Az erdélyrészek tervbe vett transzverzális fő 
vasút vonalának létesítése és a Kissármáson 
nagy mennyiségben előforduló földgáz fel- 
használása érdekében f. hó 10-én d. e. 10 
órakor Kolozsvárt értekezlet lesz, melyre az 
erdélyrészi főispánokat polgármestereket és 
az iparkamarai titkárokat hívják meg a szak­
embereken kívül.

Lóhus Brassóban. A városi képvise­
lőtestület határozata értelmében a napokban 
Brassóban, Kereszt utca 22 szám alatt lóhus 
mészárszéket állít fel a város. A megnyitásról 
annak idején értesítjük olvasóinkat.

öngyilkos borbélysegéd. Hentes­
utca 2 szám alatt levő TeucshTéle borbély- 
üzlet 21 éves segédje, Rodzievic Sándor,

is vittünk egy kis csomaggal. Édes emlékek í 
ezek a sok „einzel“ között . . .

Pedig most is az közeledett s roha- l 
mosan, mert mit látok, mikor belépünk a j 
cukrázdába: — a piros mopszli két lábra | 
állva kapja ki a puszedliket a cukrász kis­
asszony „habos kacsojából“ s a megéne­
kelt gazdája egy pohár sartröz mellé van 
könyökölve a márvány pulton . . .

Bezzeg én is piros lettem ám, mikor 
láttam, hogy Papa kezet szőrit a „piros“ ur- 
fival és bizalmasan cseveg . . . Sehogysem 
Ízlett a habos tekercs. Mamának igy néhány 
darabbal többet pakoltak ezúttal . . És mi­
kor indulunk kifelé, csak veszi a cilinderét 
az az ur is és tart velünk, na már tudtam, 
hogy ebből baj lesz . . És hazáig kisérve 
nevetgélve előadta Apámnak a tegnapi [ran- 
cianyelv gyakorlatunk frappáns eredmé­

nyét, — illetve az én szellemes összehason- j 
litásomat is.

Ma már három évtized jól eltelt azóta 
és mégis ma is magam előtt látom drága 
fenkölt lelkű atyám elborult homlokát, hal­
lom finom udvarias esedezését, bocsánat- 
kérését „a gyermekek neveletlenkedése“ mi- j 
att és mikor a magas boltíves kapunk alá 
érünk, az az ur nyájaskodva menteget en- I 
gém és lehajol „pá“ kicsike, hogy kezet | 
adjon én durcásan elfordulok tőle, ám A- ! 
tyám rám parancsol. —- Benn vagyunk már 
a lépcsőház zárt üvegfedele alatt s nekem 
pukedlit kell csinálni bájos, régi divatu ho= 
nett meghajlással és Egek mit hallék, kemény 
parancsot, hogy a hozzám hajló bácsinak 
csókra nyújtsam homlokomat . , . „annak, a 
ki a kutyánál is vörösebb" . . .

Sirva mentem a Mamámhoz, de azu- 1

tán jött még a java. Édes Atyám kiadta a
napi parancsot: Ez a gyermek ma szoba- 
áristomot kap, nem eszik sem ebédet, sem 
ozsonyát, két napig kenyéren és vizen él- 
mert kicsufolt hangosan az utcán egy ide­
gen úriembert!

Többi gyermekek ijedt képpel néztek 
reám, én bömböltem, pedig tudtam, hogy 
Flóri leányzó, aki elvezetett a gyerekszobá­
ba, titkon befog lopni Anyánk parancsára 
mindenből nekem. (Dupla adagot szoktunk 
ilyenkor kapni, a puha édes kis Anyai szív

mire lenne jó, ha nem arra, hogy elrontsa, 
amit az Apa épit.)

Hanem azért estig keservesen dtinyög- 
tem magányomban, hogy mi lesz, mikor a 
főorvos lánya megtudja, hogy én meg kel­
lett hagyjam csókolni a homlokomat attól a 
piros pacsulitól . . .
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tegnap este az üzletzárás után a zár feltöré­
sével behatolt az üzletbe, a gázcsapokat 
kinyitotta s lefeküdt. Ma reggel a tulajdonos 
nagy meglepetéssel tapasztalta, hogy üzlete 
fel van törve, nagyobb'lett a rémülete, midőn 
belépett s ott találta segédjét teljesen meg­
feketedve, holtan. A kiszállott bizottság csak 
a halált konstatálhatta. Tettének oka ismeret­
len.

Mérges szépitőszerek. A nők már
a légi Egyiptomban is kendőzték magukat 
és egyes ilyen kendőző [szerek receptje 
egészen a mai napig fenmaradtak. Ovidius, 
a rómaiak hires költője, aki költeményeiben 
a hölgyeknek kozmetikai tanácsokkal is szoI= 
gált, szintén elmondja egy-két kendőzőszer 
készítési módját és az e célra felhasznált 
anyagokból következtetve, ezek a kendőző­
szerek aligha lehettek ártalmasak. Máskép 
áll azonban a dolog a modern arcfestékek 
és arckrémek esetében, melyek közül Réveil 
francia vegész nemrég hatvanötről mutatta 
ki, hogy veszedelmes mérget tartalmaznak, 
öt szerben arzénvegyületet, hat szerben 
ólomvegyületet, négyben pokolkövet, ötben 
higanyvegyületet, ötben foszforsavat cinket, 
ötben szaliniákot és kámfort, négyben man­
dulasavat, egyben dohányt, halban laudanu- 
mot és néhányban ópiumot talált Réveil, a 
vegyi vizsgálatnál. Azonkívül csaknem mind 
egyik szer aethert. cinkoxidot, chioroformot 
és lúgot is tartalmazott, amelyek szintén ár­
talmasak.

Ökör, mint bescületes megtaláló.
Raxen, alsó-ausztriai helységben egy bécsi 
turista egyesület karácsonykor karácsonyfa- 
ünepélyt rendezett amelyen többek között 
egy Woith Oszkár nevű bécsi tagtársuk is 
megjelent. Az ünepély után Woith néhány 
társával együt skifutást rendezett és ez alka-

Sáska Sándor
Épület és diszmü bádogos

Brassó, Vasut-utca 28.
elválal minden e szakmába vágó nmiiKit-?" 
u. m. épülotmunKd*.»., konyha berendezése­
ket stb. Javítások olcsón, gyorsan és pon­

tosan eszközöltetnek.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására 
hozni, hogy

Hosszu-u. 8 sz. alatt, október hó 1-en

cukrászdát „«„J
Sok évi — elsőrangú cukrászdában szerzett - | 

apasztalataim után, abban a kellemes helyzetben va- il 
gyök, hogy tisztelt vevőimnek e szakba vágó leg­
messzebbmenő igényeit kielégíthessem. — Miudenfé? 
rendelmények e szakmába pontoson szállítok mérsékel 
árak mellet.

A n. é. közönség szives pártfogását kéri 

tisztelettel:
Richter Frigyes

Brassó, Hosszu-utca 8 sz.

lommal elvesztette aranyóráját, amelyet a leg­
szorosabb keresés dacára sem tudott meg­
találni. Az elveszett óra a napokban került 
meg igen érdekes körülmények között. A 
meleg alpesi szél Raxen mellett megolvasz­
totta a havat egy Holzer nevű paraszt két 
ökrével trágyát vitt arra a földre, amelyen 
Woith skifutás közben elvesztette óráját. 
Amikor hazafelé tartott egyszerre csak ész­
revette, hogy az. egyik ökör sántít. Nyom­
ban megvizsgálta a fájós lábát és legna­
gyobb meglepetésére a pata közé beszorulva, 
egészen épp állapotban megtalálta a skifutó 
óráját. Az óra igy két hónap múltán ismét 
visszakerült gazdájához, aki illő jutalomban 
részesítette a „becsületes megtaláló“ tulajdo­
nosát.

Barthelmie GYorgy
műszerész.

Brassó Weisz-Mihály-utca 23.
Telefon 380.

Képviselője a világhírű »Ideal» és «Erika 
j Írógépeknek «Veri t a s« varrógépeknek, különleges 

kézművesgépeknek. Grammofonoknak, sokszorosító 
gépeknek stb.

Az elsőrendű hozzávalók: festékek, szallagok 
az összes gyártmányú Írógépekhez, másolópapírok, mi- 
meograf festékek. Törlőgummik, gramofon lemezek, 
tűk, varró és hímző selymek stb. kaphatók.
Műhelye a finom műszerészet! mun­

káknak.
Raktáron az összes finom varrógépeknek s ré­

szeinek szépen kidolgozott modeljei.
Különleges javító műhelye úgy fizikai s elekto- 

technikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú író­
gépeknek, varrógépeknek, grammofonoknak és me 
chanikai műszereknek.

!!! Írógép tulajdonosok figyelmébe !!!
Abonálja Írógépet festék -.alagra és részeire, 

írógép gondozását bízza szakembere évi átalány mellel 
s ez által úgy időben mint pénzben nyer.

HD írógép iskola. [□]

Értesítés!

I

Van szerencsém a n. é. hölgykö­
zönség szives tudomására, hozni hogy 
2 évi távollétem után, mely időközben 
külföldön és utóbb Kolozsváron szak­
ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a 
az új szállodával szemben

női divattermemet
újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve,

maradtam tisztelettel

TancerJános
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.

Az Egyházi Énekkar héftőn este 
8 órakor a róm. kath. föeleini fiúiskola rajz­
termében próbát tart. Az elnökség ez úton 
is kéri a tagokat, hogy a próbákon ponto­
san és teljes számban megjelenni szívesked­
jenek.

Sz. Antal Estéiy. A szt. ferencrendi
zárda dísztermében holnap este 6 ó. Szt. 
Antal estély lesz. Műsor. Karének előadják 
a zárda növendékei 2. Szavalat 3. Zongora 
játék: Páncél Becike k. a. 4. Szabadelőadás 
tartja: Pálfi János ur 5. Melodráma; Csató 
tertvérek. 6. Párisi baba. Előadják a növendé­
kek. 7. Fiam lakadaltnára. Monológ előadja:

I Ágoston Mariska.
Belépti dij: személyenként 40 f 

szegényeknek 20 f. 6 szt. Antal es­
télyre fentartott hely 5 kor. Fentartott 
hely egy estélyre 1 kor. (plébánián 
váltható.)
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Pályázati hirdetmény . A gödőlői áll. 
méhészeti gazdaságban az 1911. év folya­
mán hat időszaki tanfolyam fog tartatni.

Május 1-18 ig a főldmives gazdák; 
május 24= junius 10-ig vasúti alkalmazottak 
június 14-27-ig lelkészek, julius 1-18-ig, 
valamint julius 26-augusztus 12-ig a népta­
nítók és végre augusztus 15=28-ig a nők 

j részére.
A hallgatók teljes ingyenes ellátás­

ban részesülnek és m.á.v. vonalain lll-ad 
oszt. ülöjegyük árának megtérítésére is 
igényt tarthatnak.

Minden tanfolyamra 20-20 hallgató 
vétetik fel. Egy koronás bélyeggel ellátott 
folyamodványok a földmivelésügyi minisz­
terhez címezve legkésőbb egy hónappal 
az illető tanfolyam kezdete előtt, felettes 
hatóságoknál nyújtandók be.

Földmivesck és más foglalkozásúak 
a községi elöjáróságok ajánlásával terjesszék 
be folyamodványaikat.

Öngyilkosság. Lapzártakor egy 
újabb öngyilkossági esetről értesülünk. 
Klein Károly vasöntő neje, szül. Han­
ke Eugénia 20 éves fiatal asszony 
ma délelőtt sógorának, Wagner János 
lakásán (Malom u. 20 sz.) revolveré­
ből mellbe lőtte magát s azonnal meg 
is halt. Levelet nem hagyott hátra s 
igy e rettenetes tettének okát nem 
tudják, öngyilkossága előtt egy fél 
órával a munkásbiztositási pénztár 
hivatalában járt.
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Melyik gyógyszertár lesz nyitv ?a
Holnap déli 12 órától esti 9-óráig a bel­
városi gyógyszertárak közül Hornung Gyula 
A Szerecscnyhez — Virágsor 17 szám 
alatti gyógyszertára iesz nyitva.

Apolló Bioszkop
Március 1. 2. 3. 4. és 5 én szerdán csütörtö­
kön péntek szombat, vasárnap Oberammer- 
gaui Passiójáték. Jézus Krisztus születése 
élete, halála és mennybemenetele adatik.

I. Jézus születése
1. Mária hirdetése. 2, Az úr angyala megje­
lenik Máriánál. 3. József és Mária érkezése 
Bethlehembe. 4. Csodás csillag. 5. Vándor­
lás a csillag után 6. Ez alatt született Jézus 
egy istálóban. 7. Jézus imádása. 8. Napkelet 
bölcsek hódolata. 9. Mária meg­

mutatja a kis Jézust.
II. Jézus gyermekkora.

1. Herodes megöleti a két éven aluli kis­
dedeket 2. De ettől megóvta Jézust az 
angyal. 3. Útközben az angyal megvédi 
őket. 4. Megérkezés Egyiptomba. 5. A szent 
család Názáretben 6. Ott élt a szent család 
7. Jézus a bölcsek között 8. Jézus

keresztelése a Jordán vizében.
III. Jézus nyilvános élete és 

csodatettei
1. A kánai menyegző 2. Mária Magdolna 
Jézusnál. 3 Jézus és a szamaritai asszony. 
4. Jézus a betegeket gyógyítja 5. Jairusz 
leányát felébreszti 6. Jézus vizeken meg. 
7. Csodálatos halászat 8. Lázár feltámasz 
tása Urunk színváltozása

IV. Jézus kínszenvedése és halála.
1. Jézus bevonulása Jeruzsálembe. 2. Jézus 
kikergeti az árusokat a templomból. 3. Az 
úrvacsora. 4. Jézus tanítványaival az olajfák 
hegyére ment 5. Judas csókja. 6. Jézust 
Kaifás elé vezetik. 7. Péter megtagadja az 
urat. 8. Krisztus Pilátus előtt 9. Jézus meg- 
ostorozása. 10. Ezen állapotban megmutatják 
a népnek. 11. Jézusnak keresztet adnak a vál­
lára és elvezetik Golgotára. 12. Veronika 
egy kendővel letörüli a kifáradt, izzadó Krisz* 
tus arcát. 13. Jézus keresztre feszítése. 14
Jézus halála. 15. Jézus levétele a keresztről. 
16. Jézus sirbatétele. 17. Jézus dicsőséges 
feltámadása . 18. Jézus mennybemenetele. 

Naponta két előadás 6 8 órakor.

Hétfőn és kedden.
Mozgófénykép njság. (heti actualitások) 
Gladiátor, (műfűm, dráma)
Kedélyes kirándulás, (humoros) 
Rabólhistória. (dráma)
Fatális tévedés, (humoros)
Totolini szerelme, (humoros) 
Mozdonyvezető, (dráma)
Pali elővigyázatos, (kacagtató)

Szerdán és csütörtökön uj műsor.

:
If ADUATrilfiulány°sárak JVArn/l 1 Ul\és feltételek

— mellett —
rc$z!etfizetc$rc is

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas=

— bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni-

—

furák, dIvánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY Z 8.
! Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés
mellett felvétetnek.

- - - - 1- - - - - "I- - - - - - 1- - - - - - 1- - - -

vegyes élelmicikkek kereskedő 
Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza 
lonát, legizlésesebh felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.
Naponta posta és vasúti 

szétküldések.

B

V LOLA“
ANT1SÍPTIKUS1 Ól A" fésűk és fogke-

Lfesuk^s fogkefék! fek kapl,atok 
n míndenutt kapható M gyogyszertarak-

.^ÚM[TílAOmERESTíM;yS&, , ... ,
yBALOQj. gyárosaiban drogueriakban

kBÉCS-WIEN,^jsfij £s mjn£jen jobb

szak­
üzletekben.

^.190 .

D'Pawelka Ernő
március hó 1-től kezdve 

déli 12—1 órakor rendel.
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„EVOE 

h a j-
csodaszer

j[ bebizonyithatólag

h 31 á s o s!
k opaszság, hajhullás, hámlás elleni szer „ Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti éselősegiti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K.há- 

I rom üveg 12 K. „Evoe-* csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 

1 keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
j őraktára:

Balog J. Wien 11/823 Práterstrasse 57.

Schmitz József
Mükelme festő és vegyészeti ruha-tisztitd intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet: Kapu-utca 57. 

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

ü.'Fehérnemü mosás és fényvasalás!!!

Brassói népbank Részvénytársaság
az u| „Korona“ szállodával szemben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott: 1884. jTávbeszélő sz. 195.

Elfogad: ,b:betéteket folyószámlára és betéti küny 
a legkedvezőbb kamatláb mellett,

Jelzálog

JelZOlOg állal biztosított váltókolcsönt lolyosil.

Előleget ad értékpapírokra.

kölcsön, ad földbirtokokra és házakra. M GESClfOl VT" Ie*e“,*<fbb vi!sza‘
műi vuivui «.fizetési módozatok mellett.

í OQ7JÍrPnl és visszleszámito1 váltókat és egyéb 
JuUvZullíUl leszámítolásra alkalmas értékeket.

"^ntscheíkereszténykönyvnyomd^Brass^


